

810-2

Олимпиадная работа
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по литературе
обучающегося 10^аБ класса

МБОУ лицей №104

наименование образовательного учреждения

Мансева Никита Дмитриевича

ФИО участника

Педагог-наставник:

Сухарева Е. Е

2 октября 2019 г.

75

II 10-2

1. "Кони приведенные".

1. Данный отрывок из произведения "Герой нашего времени" М. Ю. Лермонтова. Глава в которой происходит данный отрывок - Княжна Мэри". Главный герой - Г. А. Петрин, а плавниа героянка - Вера. 5

2. Я, Чиркес, конь Григория Петрина. Стольной въезды характеризует моего хозяина. Он добивается внимания женщин, их расположения, но как только они отвергают ему взаимностью, его интерес тут же пропадает. Например, Княжна Мэриона не дурна, красива, воспитана, да что уж там, ее матушка, Княгиня Миховская, хотят видеть ее замуж за моего ездока, ведь он спутник Трушичукки за счет ее денег. Но при этом, Григорий Александрович вовсе этого не хочет. Так же это и с Белой. Петрин обижает ее у Азамата, словно венец, выбрасывает в себя, оказывая знаки внимания, да еще подруги. Но как она начала питать к нему страшные чувства - он ее разлюбил. И сейчас, когда я скажу на прощале Белого в Темрюк, я понимаю, почему он был так холoden к Мэри и Беле. Он попросту выбросил ее другую. В Веру - его давнюю подругу. Странное все же у них отношение.

Григорий любит ее, Вера любит его, но при всем том, она замужем. Петрин - не бесстыдный человек. Он гонит меня в Темрюк, дабы, возможно в последний раз, увидеть свою любовь. Боясь, он слишком уверен в моих силах, а быть может даже не замечает моего исполнения. В любви случае, мне не удастся добраться даже до Есеничуков. Жалко, сейчас я упаду замертво. Но я рад, что отдала жизнь за благородного хозяина и его благородную жену. 25

1. Вариант 2.

Стихотворение Марии Александровны Ложвицкой "Если бы счастье мое было больным оружием" было написано в то время восемнадцати девяносто первом году в ~~период~~ Керченского века русской литературы. Данное стихотворение Марии Ложвицкой относится к направлению символистической поэзии. Оно наполнено изображениями и понятиями, присущими данному направлению поэзии.

Жанром данного стихотворения является лирическое стихотворение. Данный жанр определяет особенности этого произведения: выбор лирического героя, выбор средств выразительности и выбор композиции в целом.

Темой же стихотворения Марии Александровны является счастье и любовь.

Идеей произведения поэтесса избирает поиск любви и

счастья в жизни. Двумя этими чувствами пропитана все наша жизнь, но чтобы найти свою любовь и свое счастье нужно очень постараться, о чём наши и говорят в своей произведении автор.

Композиционно все произведение делится на четыре части. В них поэтесса ищет своё счастье. Первая часть - где счастье больной орн. Во второй части счастье ассоциируется с чудной цветком. В третьей части счастье - редкое кольцо. И, наконец в четвёртой части счастье - в сердце возлюбленного автора, то есть счастье в любви.

В данном стихотворении автором применены многие художественные приемы, которые украшают произведение. Одним из них является анафора - использование повторов в начале строки:

"Если бы счастье мое было больным орном,
Если бы гордо он в небе пахал гомулом".

Также в большинстве частях используются эпитеты, такие как "Певучий спрей", "тайный огнём" и другие, метафоры: "Заряло в реке", а также отрывки: "было редкое кольцо на руке у меня застыло оно."

Итак, по нашему мнению, Мария Александровна Лоскутная хотела показать нам - читателям, что счастье может быть скрыто от человека в отдаленных местах, а может быть редко. Главное - найти наше счастье в жизни, как это сделала поэтесса. Она нашла счастье в любви человека. В этом произведении повествует нам о светлых чувствах и их средствами, которыми она пользовалась можно много сказать о том, что лирическое воспоминание любовной чувствует не удалось.

ЧББ

Всего: 25

Президент
личия педагогов:

S
S. Shy
R

/ Сударев Е.Е.
/ Денисов Н.Н.
/ Голенчук С.Е./